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Nakladatelství EDITION LIDU 1. prosince slavnostně zahájilo svou činnost uvedením 
nových webových stránek a e-shopu www.editionlidu.com.

EDITION LIDU je mladé mezinárodní nakladatelství, které se specializuje na vydávání výtvarných publikací, 
originálních knih pro děti a další umělecké produkce.

Hlavním cílem tohoto dynamicky se rozvíjejícího nakladatelství je prezentace české a světové umělecké 
tvorby a kvalitní knižní kultury. EDITION LIDU spolupracuje s autory, umělci, ilustrátory a designéry z 
různých zemí světa. Společně s nimi inspiruje k tvůrčímu myšlení a podílí se na vytváření projektů, které 
povznášejí ducha, otevírají mysl a přinášejí stále svěží kulturní vítr.

Nakladatelství je rovněž otevřeno spolupráci s uměleckými kolektivy a vydavateli, kteří se podílejí na ino-
vativním myšlení v knižní kultuře a umění obecně. Svého mezinárodního působení EDITION LIDU využívá k 
propagaci českého umění a designu v zahraničí. Tento rok věnuje velkou pozornost např. osobnosti Ladis-
lava Sutnara, česko-amerického designéra a autora mnoha ikonických děl světového designu. Na webových 
stránkách EDITION LIDU můžete tedy nalézt také publikace věnované Sutnarově tvorbě.

Vedle knižní produkce EDITION LIDU podporuje také projekty, které zajímavým způsobem experimentují s 
novými médii. Veřejnost se již nyní může těšit na exkluzivní českou edici světově úspěšného interaktivního 
příběhu Follow the White Rabbit (Následuj Bílého králíka), jehož autory jsou Ludmila a Sylvain Favardin.

Knihy a další produkty EDITION LIDU můžete zakoupit přímo na webových stránkách www.editionlidu.com  
a dále ve vybraných obchodech – např. v Museu Kampa, Centru současného umění DOX a Uměleckoprůmyslovém 
museu v Praze, v galerii GASK v Kutné Hoře a nově také v Brně v designshopu LEPORELO+.

Pro více informací a foto v tiskové kvalitě kontaktujte prosím naše tiskové oddělení:

EDITION LIDU
Press@editionlidu.com
Tel: +420 775 156 736    
www.editionlidu.com

krásné knihy
z celého světa

www.editionlidu.com

Chtěli byste se stát naším mediálním partnerem?

Pro více informací o spolupráci nás kontaktujte na:
press@editionlidu.com
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